
European Girls'
Olympiad in Informatics
EGOI - 2022
Antalya / Türkiye

DataCenters
Day2 Tasks

Ukrainian (UKR)

Data Centers

Задача Data Centers

Вх�дн� дан� Стандартний вв�д

Вих�дн� дан� Стандартний вив�д

Л�м�т часу 2 секунди

Л�м�т пам'ят� 256 МБ

Citadel – це �нтернет-компан�я, яка обслуговує багато програм � має n дата-центр�в по всьому
св�ту. Кожен дата-центр має к�лька доступних машин. З м�ркувань безпеки, дек�лька коп�й
програми (можливо одна) працює одночасно. Кожна коп�я працює в окремому дата-центр� �
вимагає дек�лька машин для роботи. Для вс�х коп�й певної програми потр�бна однакова
к�льк�сть машин.

Коли Citadel планує запустити нову програму i, яка потребує c  коп�й, кожна з яких працює на
m  машинах, вона сортує дата-центри у порядку спадання за к�льк�стю доступних машин, а
пот�м на перших c  дата-центрах використовує по m  машин (тобто, п�сля цього ц� машини
стають недоступними).

Обчисл�ть, будь ласка, к�льк�сть доступних машин в дата-центрах п�сля запуску вс�х s
програм у заданому порядку.

Формат вх�дних даних

Перший рядок вх�дних даних м�стить два ц�л� числа n � s, розд�лен� проб�лами, що
представляють к�льк�сть дата-центр�в Citadel � к�льк�сть нових програм, як� Citadel хоче
запустити.

Наступний рядок м�стить n ц�лих чисел, розд�лених проб�лами, що представляють к�льк�сть
доступних машин у кожному з n дата-центр�в до запуску будь-яких програм.

Наступн� s рядк�в описують програми, як� будуть запущен�: i-ий рядок м�стить два ц�лих
числа m  � c , що представляють к�льк�сть машин � к�льк�сть коп�й, потр�бних i-�й програм�.

Формат вих�дних даних
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Вивед�ть один рядок, що м�стить n ц�лих чисел, розд�лених проб�лами, в�дсортованих у
порядку незростання, як� представляють к�льк�сть доступних машин у кожному дата-центр�
п�сля запуску вс�х програм.

Обмеження

1 ≤ n ≤ 100 000 � 0 ≤ s ≤ 5000.
Кожний дата-центр м�стить не б�льше 1 000 000 000 машин.
1 ≤m ≤ 1000 000 000, для вс�х i, таких, що 1 ≤ i ≤ s.
1 ≤ c ≤ n, для вс�х i, таких, що 1 ≤ i ≤ s.
У дата-центрах завжди буде достатньо машин для нових програм.

Оц�нювання

П�дзадача 1 (12 бал�в): n ≤ 100, s = 0.
П�дзадача 2 (12 бал�в): n ≤ 100, s ≤ 10.
П�дзадача 3 (9 бал�в): n ≤ 50 000, s ≤ 100.
П�дзадача 4 (26 бал�в): Кожний дата-центр м�стить не б�льше 1 000 машин.
П�дзадача 5 (18 бал�в): c = 1, для вс�х програм в�д 1 до s.
П�дзадача 6 (23 бали): Без додаткових обмежень.

Приклади

Стандартний вв�д Стандартний вив�д
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Пояснення

Крок
Доступн�
машини

Операц�я

Початок 20 12 10 15 18

Програма #1: перед
запуском

20 18 15 12 10 В�дсортуємо дата-центри в порядку незростання.

Програма #1: п�сля запуску 17 15 12 9 10
Використаємо по 3 машини в перших 4-х дата-
центрах.

Програма #2: перед
запуском

17 15 12 10 9 В�дсортуємо дата-центри в порядку незростання.
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Програма #2: п�сля запуску 13 15 12 10 9 Використаємо 4 машини в першому дата-центр�.

Програма #3: перед
запуском

15 13 12 10 9 В�дсортуємо дата-центри в порядку незростання.

Програма #3: п�сля запуску 14 12 11 10 9
Використаємо по 1-�й машин� в перших 3-х дата-
центрах.

Програма #4: перед
запуском

14 12 11 10 9 В�дсортуємо дата-центри в порядку незростання.

Програма #4: п�сля запуску 10 8 11 10 9
Використаємо по 4 машини в перших 2-х дата-
центрах.

К�нець 11 10 10 9 8 В�дсортуємо дата-центри в порядку незростання.
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